

В Ханты-Мансийске 9 ноября состоится выездное заседание комитета Совета Федерации по экономической политике. Его проведет председатель комитета Дмитрий Мезенцев. Оно будет посвящено вопросам разработки государственной программы повышения нефтеотдачи.

В заседании примут участие заместитель министра энергетики РФ Павел Сорокин, губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Комарова, представители федеральных и региональных органов власти, экспертного сообщества.

Предварительно руководители федеральных органов познакомятся с работой цифрового центра управления добычей «Газпромнефть-Хантос».